

«Лучше, чем в Москве»

← Начало на стр. 1

К 9 утра на набережной реки Сысерти, возле местечка Шумы, собралось много местных жителей – от школьников до пенсионеров. Повод был приятный: в городе завершился очередной этап благоустройства. На этот раз недалеко от завода «Уралгидромаш» открылся парк, а если быть точнее – многофункциональная площадка. Еще весной здесь были заросли кустарников, а теперь – полноценная благоустроенная территория. Все благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды»: в прошлом году жители Сысерти активно голосовали за благоустройство этой территории, обошли в голосовании другие объекты и получили финансирование.

– Еще весной здесь было заброшенное пространство, сейчас это место у воды стало точкой притяжения жителей не только Сысерти, но и соседних территорий. В этом году состоялось очередное рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в следующем году, – отметил Николай Смирнов.

Территория парка и аллеи довольно большая и состоит из нескольких зон. Теперь это место для настоящего семейного отдыха. Для детей, например, обустроена современная площадка с различными горками, качелями, тоннелями и другими развлечениями. Рядом располагается огороженный скейт-парк, который уже оккупировали местные любители экстрима: здесь и скейтеры, и предстатели ВМХ, и самокатного спорта выкручивают различные фигуры на рельефных платформах – выглядит впечатляюще.

Для любителей спорта также организовали отдельную зону для занятий воркаутом. Здесь современные и удобные турники и брусья (проверено собственно-



Зарядка с Сергеем Карякиным особенно понравилась юным жителям Сысерти

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

лично), различные тренажеры – как для детей, так и для взрослых. А по соседству располагается зона для занятия настольным теннисом: три абсолютно новых теннисных стола теперь в распоряжении любителей пинг-понга.

Отдельно нужно отметить благоустройство прилегающей территории: удобные дорожки для прогулок, скамейки, значительное озеленение территории – гулять в этом пространстве стало гораздо приятнее. Ну и нельзя не сказать про «амфитеатр» – небольшой специальный «балкон», выходящий к реке, по словам главы Сысертского городского округа Дмитрия Нисковских, местные рыбаки особенно любят проводить время – в Шумах активно клюет рыба.

В общем, в новом парке найдется занятие для всех: можно и погулять на свежем воздухе, и заняться спортом, и провести время всей семьей.

– Думаю, у всех у нас отличное настроение сегодня, видя, какую

красоту здесь построили. Улыбка на лице появляется сама по себе. Самое важное – это все благодаря вашей инициативе, вашей активной позиции. Вы голосовали – и вы сделали его сами, – обратился к местным жителям депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей Карякин.

После этого он провел утреннюю зарядку для жителей Сысерти: особенно она понравилась детям. В это время Дмитрий Нисковских и Николай Смирнов совершили обход всего парка, особенно остановились на зоне настольного тенниса и решили сыграть между собой.

– На что будем играть? На новый парк, увы, – добавил он все с той же улыбкой.

Первый розыгрыш глава городского округа проиграл.

– Похоже, не светит нам новый парк, увы, – добавил он все с той же улыбкой.

Но это, конечно, все юмор. На самом деле, благоустройство это-

го района Сысерти продолжится и дальше.

– По этому парку у воды каждый день тысяча людей будет идти на работу и обратно. Благодаря поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** в рамках нацпроекта благоустройство этой набережной продолжится в 2025 году в сторону улицы Урицкого и в 2026 году – в сторону исторического центра. Это позволит нам замкнуть кольцо благоустройства в Сысерти, – сказал Дмитрий Нисковских.

В завершение осмотра парка глава городского округа и министр делились впечатлениями: оба остались крайне довольны тем, как преобразилось это пространство.

– Ко мне сейчас местные жители подходили и говорили спасибо. Мол, у нас как в Москве. А я скажу – лучше, чем в Москве, – заключил Николай Смирнов.

Данил ПАЛИВОДА

Первый визит в истории региона

Салман ГИНАЗОВ

В гостях у редакции «Областной газеты» вчера побывали митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений и председатель Духовного управления мусульман Свердловской области («Центральный муфтият») Абдуль-Куддус АШАРИН. Они рассказали о важном совместном проекте, реализуемом на территории области. Как отметил владыка Евгений, это первый в истории Среднего Урала совместный визит представителей церкви и муфтията в редакцию СМИ.

Представители двух конфессий на протяжении года будут совместно проводить антиэкстремистские десанты в муниципалитетах Среднего Урала, которые

будут включать межконфессиональные олимпиады для школьников и студентов, межрелигиозные семинары для педагогов, встречи местных православных и мусульманских сообществ. Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов. Первое мероприятие прошло 6 сентября в Красноуральске.

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений вручил в подарок редакции «ОГ» икону «Святые Апостолы Пётр и Павел». И оставил памятную надпись на карте Свердловской области, нарисованной художником **Максимом Смагиным**, – рядом с изображением Верхотурья: «Света, мира, добра».

Далее гости редакции ответили на вопросы журналистов.

Подробнее читайте в ближайших номерах «ОГ»



«Апостолы своими словами просветили всю Вселенную и изменили ее к лучшему. Я хочу пожелать, чтобы и вы вашим служением, вашим словом к лучшему изменяли умы, сердца и жизнь жителей области», – сказал владыка Евгений, вручая икону

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Карта тепла

В Свердловской области продолжается подача тепла в жилые дома и социальные объекты. В 47 муниципалитетах теплоснабжение уже включено. Каждый житель может задать вопрос об отоплении в своем населенном пункте, позвонив на горячую линию. Все телефоны доступны на онлайн-карте, разработанной Центром управления регионом по поручению министерства энергетики и ЖКХ.

– На текущий момент подача тепла уже осуществляется в более чем 60% жилых домов региона и порядка 90% объектов социального назначения. У нас подключены практически все котельные. Конечно, вопросы по отоплению возможны. Поэтому совместно с ЦУР мы разработали онлайн-карту, где достаточно быстро можно найти свой муниципалитет и узнать телефон горячей линии по качеству теплоснабжения. Это позволит жителям оперативно сообщать о проблемах, а коммунальщикам их незамедлительно решать, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**.

Теплоснабжение включено в 47 муниципальных образованиях. В их числе Байкаловское, Краснополяное, Восточное, Зареченское, Калиновское, Слободотуринское, Ницинское, Сладковское, Усть-Ницинское, Таборинское, Баженовское, Кузнецовское, Унже-Павинское, Кленовское сельские поселения. Городские округа Верхний Тагил, Среднеуральск, Верх-Нейвинский, ЗАТО Свободный, ЗАТО Уральский, Дегтярск, Пельым, Карпинск, Староуткинский, Красноуральск. А также Пышминский, Тавдинский, Тугулымский, Туринский, Новолялинский, Североуральский, Сосьвинский, Гаринский, Ачитский, Бисертский, Полевской, Артинский, Шалинский, Верхнесалдинский, Волчанский городские округа. Кроме того, тепло подается в Ирбитское, Махнёвское муниципальные образования, Байкаловский, Таборинский, Слободотуринский муниципальные районы, Красноуральский округ, Атиг, Верхние Серги, Михайловское муниципальное образование.

Включено 1 309 котельных (92,4%). Отапливается 60,9 миллиона квадратных метров жилья (62%) и 5 170 объектов социальной сферы (87,6%).

Онлайн-карта с телефонами горячих линий доступна в сервисе Яндекс.Карты.



областная.рф